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از گذشت حدود 40روز از آغاز گزارش
و  آمریکا  نظامی  تجاوز 
رژیم‌صهیونیستی به ایران، بامداد چهارشنبه و با 
پیشنهاد پاکستان، آتش‌بس دوهفته‌ای برقرار شد 
تا با آغاز مذاکرات در اسام‌آباد، توافقی برای 
حل‌وفصل مسالمت‌آمیز جنگ جاری به‌دست آید؛ 
مذاکراتی که بر مبنای »پیشنهاد ۱۰ماده‌ای ایران« 

انجام خواهد شد.
این در حالی است که با آغاز آتش‌بس، کارشناسان 
و تحلیل‌گران بین‌المللی ایران را »پیروز« این 
جنگ دانسته و تأکید کرده‌اند پذیرش 
پیشنهادهای 10ماده‌ای ایران ازسوی آمریکا، به 
مفهوم شکستی تمام‌عیار برای محور واشنگتن-
تل‌آویو است، چراکه ترامپ و نتانیاهو نه‌تنها به 
کلان‌اهداف خود در جنگ علیه ایران نرسیده‌اند، 

بلکه در شرایط کنونی تسلط ایران بر معادلات 
تنگه هرمز به چالشی برای آنان تبدیل شده‌است.
طرح پیشنهادی ایران‌که چارچوب نهایی توقف 
درگیری‌ها را تعیین می‌کند، عبارت است از: 
»توقف کامل هرگونه تجاوز به ایران و گروه‌های 
مقاومت هم‌پیمان«، »خروج نیروهای رزمی 
آمریکا از منطقه«، »عبور محدود روزانه کشتی از 
تنگه‌هرمز به‌مدت 2هفته«، »لغو کلیه تحریم‌های 
اولیه، ثانویه و تحریم‌های سازمان ملل«، »تعهد 
ایران مبنی بر عدم‌ساخت ساح هسته‌ای«، 
»پذیرش حق غنی‌سازی ایران«، »موافقت ایران 
برای مذاکره درباره پیمان‌های صلح دوجانبه 
و چندجانبه با کشورهای منطقه«، »تسری 
عدم‌تجاوز به همه متجاوزان علیه همه گروه‌های 
مقاومت« و »خاتمه‌یافتن همه قطعنامه‌های 

شورای حکام و شورای امنیت«.
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چرا ایران پیروز شد؟
15نشانه پیروزی ایران و شکست ترامپ در جنگ رمضان

رون فیلیپکوفسکی، دادستان سابق 
فدرال آمریکا: نه‌تنها تغییری در نظام ایران 
ایجادنشد بلکه ما تمام تحریم‌هارا لغو می‌کنیم 
و آنها توانایی موشکی و پهپادی خود را حفظ و 
بر تنگه مسلط هستند و اورانیوم غنی‌شده‌شان 

را نگه می‌دارند، این هم از تسلیم بی‌قیدوشرط!
آرون دیوید میلر، مذاکره‌کننده ارشد 
سابق آمریکا: این)آتش‌بس(یک شکست 
استراتژیک برای ایالات متحده است: حکومت 
در قدرت است، اورانیوم غنی‌شده تا سطح بالا 
را دراختیار دارد و نفوذ بیشتری بر تنگه‌ها پیدا 

خواهد کرد.
مالکوم نانس، افسر ارشد اطلاعاتی سابق 
نیروی دریایی آمریکا: چه کسی برنده شد؟ 
ایران... نفت ایران هنوز تحریم نشده، پس 
آنها طی 2هفته آینده میلیاردها )دلار( پول 

درمی‌آورند.
لورا لومر، سیاستمدار راست ‌افراطی 
آمریکایی و نزدیک به ترامپ: مذاکره به ضرر 
کشور ماست. عملا چیزی از آن به‌دست نیاوردیم 

نمی‌دانم چرا برخی این را پیروزی می‌دانند.

استیو اندرسون، ژنرال بازنشسته ارتش 
آمریکا: ما از قبل می‌دانستیم که دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور خیلی بدی است، اما حالا می‌دانیم 
که او فرمانده کل قوای کاملًا وحشتناکی هم 
هست. این شخص از نظر رهبری این نیروها 

)فرماندهی کل قوا( صلاحیت ندارد.
»جو کنت« مدیر سابق مبارزه با تروریسم 
دولت آمریکا: مثل همه دخالت‌های نظامی 
سابق ما در خاورمیانه، وضع ما بدتر از دوران قبل 

از دخالت نظامی است.
دیوید پاین، سیاستمدار و مسئول سابق 
ستاد فرماندهی ارتش آمریکا: اینکه 
ترامپ کنترل تنگه هرمز را به ایران واگذار 
کند، نشان‌دهنده یک شکست استراتژیک 

خیره‌کننده برای ایالات متحده است.
ریچارد استنگل، معاون وزیرخارجه 
دولت اوباما: تهدید رئیس‌جمهور آمریکا 
به مرگ یک تمدن باستانی، از برخی جهات، 
پایانِ تجربه اخلاقی ۲۵۰ساله یک جمهوری 
مشروطه است که بنیانگذاران، آن را الگویی 

برای تمام بشریت می‌دانستند.

سیاستمداران آمریکایی

دنیل گولدمن، نماینده کنگره آمریکا: من 
هدایت نخستین تحقیقات استیضاح دونالد 
ترامپ را برعهده داشتم. رهبری نامنظم و آشفته 
ترامپ در این جنگ مدت‌هاست که از استیضاح 

گذشته است.
یاسمین انصاری، نماینده کنگره آمریکا: ما 
نمی‌دانیم همه این اقدامات )در جنگ( برای چه 
بود؟ این آتش‌بس هم چرخه احمقانه تصمیمات 

ترامپ است.
چاک‌شومر، رهبر دمکرات‌های سنای 
آمریکا: خوشحالم که ترامپ عقب‌نشینی 
کرد و با استیصال به‌دنبال هر نوع راه خروجی از 

بلوف‌های مضحک خود است.
کریس‌مورفی، سناتور مطرح آمریکایی: 
ترامپ با اعطای کنترل تنگه هرمز به ایران 
موافقت کرده است، یک پیروزی تاریخی برای 
ایران. سطح بی‌کفایتی )ترامپ( هم خیره‌کننده 

و هم دلخراش است!
جیم مک‌گاورن، نماینده کنگره آمریکا: 
پس ترامپ بمباران ایران را متوقف خواهد کرد 
تا ایران تنگه هرمز را دوباره باز کند؛ تنگه‌ای که 

قبل از شروع بمباران ایران باز بود!
گریگوری میکس، عضو ارشد کمیته روابط 
خارجه مجلس نمایندگان آمریکا: کنگره به 
پاسخ نیاز دارد. دونالد ترامپ باید کاملا تشریح 
کند که چرا مردم آمریکا را به سمت جنگ 

سوق داد.
روبن گایگو، سناتور دمکرات سنای 
آمریکا: خوشحالم که زنان و مردان نظامی 
ما از خطر دور می‌شوند. می‌توانیم درباره چرایی 
ورود به این جنگ، غیرقانونی بودن آن و لزوم 

پاسخگوکردن دولت ترامپ انتقاد کنیم.
اد مارکی، سناتور دمکرات مجلس سنا: 
ما اساسا نباید وارد چنین جنگ غیرقانونی‌ای 
می‌شدیم. دونالد ترامپ نمی‌تواند بی‌آنکه 
برایش پیامدی داشته باشد، تهدید به ارتکاب 
جنایت جنگی کند. کنگره باید ترامپ را برکنار 

کند.
الکساندریا اوکازیو-کورتز نماینده 
دمکرات کنگره: این آتش‌بس »هیچ تغییری 
ایجاد نمی‌کند« و ترامپ همچنان باید به‌دلیل 

این جنگ استیضاح و از قدرت برکنار شود.

اعضای کنگره آمریکا

مارک اسلاپینسکی، خبرنگار 
کانادایی: هنوز هم نمی‌توانم 
باور کنم که آمریکا جنگ ایران 

را باخت.
هری سیسون، فعال رسانه‌ای 
معروف آمریکا: توافق ترامپ با 
ایران خیلی وحشتناک است. آنها 
کنترل کامل تنگه هرمز، اورانیوم و 
همه موشک‌هایشان را دارند و همه 
تحریم‌ها برداشته می‌شود! پس 

جنگ چه فایده‌ای داشت؟
مکس برنز، نویسنده پایگاه 
آمریکایی هیل: ترامپ این 
جنگ فاجعه‌بار را به راه انداخت 
و درنهایت ایران به کنترل تنگه 
هرمز، غنی‌سازی نامحدود اورانیوم، 

لغو تمام تحریم‌ها و قطعنامه‌های 
سازمان ملل و دریافت غرامت 

نقدی از آمریکا دست یافت.
اوونجونز، روزنامه‌نگار معروف 
انگلیسی: براساس طرحِ 
۱۰ماده‌ای ایران، ذره‌ای شک 
نکنید که این بزرگ‌ترین شکست 
استراتژیک آمریکا از زمان ظهورش 

به‌عنوان یک ابرقدرت است.
دن وینسلو، نویسنده معروف 
آمریکایی: ترامپ یک فاجعه 
بین‌المللی سر هیچ و پوچ به راه 
انداخت و بعد وارد مذاکره‌ای شد 
که در آن، همه‌چیز را از دست داد. 
این مرد یک بازنده بزرگ و آمریکا 

در دوران ترامپ ضعیف است.

خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای غربی

آمریکایی  تارنمای 
پولیتیکو: جهان که بی‌صبرانه 
منتظر کوتاه‌آمدن دونالد 
ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا از 
رجزخوانی‌های آخرالزمانی‌اش 
بود، با توافق ایالات متحده و 
ایران بر سر آتش‌بس 2هفته‌ای، 

نفس راحتی کشید.
نیویورک‌تایمز: ترامپ از 
تهدیدهای خود عقب‌نشینی 
کرد و آتش‌بس ۲هفته‌ای با 

ایران را اعلام کرد.
فاکس‌نیوز: اسرائیلی‌ها 
از ترامپ رضایت ندارند! 
بلافاصله، 5دقیقه پس از پست 

تروث‌سوشال ترامپ مبنی بر 
آتش‌بس، موشک‌های ایرانی 
در آسمان اسرائیل ظاهر 

شدند.
سی‌ان‌ان: فرید زکریا: ایران 
علاوه بر حفظ هسته‌ای حالا 
یک ساح به نام تنگه هرمز 
دارد. آمریکا و اسرائیل به ایران 
سلاحی را دادند‌ که هیچ‌وقت 
نداشت. کنترل تنگه هرمز 
جریان‌های درآمدی جدید 
بسیار زیادی را برای ایران 
به‌دست می‌آورد و زرادخانه 
هسته‌ای هم هست و این یک 

نتیجه عجیب است.

رسانه‌های آمریکایی

کانال اسرائیلی ای۲۴: ما 
این فرایند را با »کمک در راه 
است« شروع کردیم سپس به 
سمت هدف »سرنگونی رژیم« 
رفتیم. از آنجا به »حذف موشک 
بالستیک و تهدید هسته‌ای« از 
طریق واردکردن آسیب بلندمدت 
به صنایع نظامی رفتیم و حالا 
هدفمان »بازکردن تنگه‌« شده 
است )که از قبل باز بود(. شکاف 
بین نقطه شروع و نقطه پایان 

شگفت‌انگیز است!
روزنامه عبری معاریو: جنگ 
به »پیروزی قاطع ایران« ختم 
شد و آمریکا و اسرائیل با »تسلیم 
استراتژیک« از میدان خارج شدند.

تایمز اسرائیل: دستیاران ارشد 
ترامپ به او گفته‌اند که پیش‌بینی 
نتانیاهو قبل از جنگ درباره تغییر 

نظام ایران »مضحک« بود.
کانال۱۴اسرائیل: ترامپ در چه 
دنیایی زندگی می‌کند که توافق 
تسلیم را به‌عنوان یک دستاورد 
تبلیغ می‌کند؟ نگران کننده‌تر آن 
است که اسرائیل این دیوانگی را 

انکار نمی‌کند.
روزنامه یدیعوت آحارونوت: 
ترامپ با آتش‌بس زمان می‌خرد، 
اما هزینه آن را اسرائیل می‌پردازد. 
اسرائیل همچنان با خطرات 
امنیتی ادامه‌دار و تصمیمات 

حل‌نشده مواجه است.

رسانه‌های صهیونیستی
روزنامه انگلیسی تایمز: معنای 
واکنش جامعه ایالات متحده به 
اعلام آتش‌بس اینگونه است که 

ترامپ همیشه جا می‌زند.
روزنامه فوکوس آلمان: 
رئیس‌جمهور آمریکا درحالی‌که 
سرگرم تهدید ایران برای حمله 
به این کشور بود، ناگهان آتش‌بس 
اعام کرد؛ ایران را نمی‌توان 

شکست داد.
دویچه وله آلمان: ترامپ از 
تهدیدهای خود برای نابودی 
ایران عقب‌نشینی کرد و با 
آتش‌بس 2هفته‌ای بعد از دریافت 
پیشنهاد۱۰ماده‌ای ایران موافقت کرد.

روزنامه ایندیپندنت انگلیس: 

تاریخ درباره مقاومت سپاه پاسداران 
ایران به ما می‌گوید که راهبرد سپاه 
در برابر هرگونه تهاجم زمینی 
آمریکا، بر پایه جنگ نامتقارن و 
دفاع موزاییکی با هدف فرسایش 

نیروهای مهاجم بنا شده است.
نشریه آلمانی اشپیگل: ترامپ 
پس از تهدیدهای شدید و تعیین 
ضرب‌الاجل برای ایران، در نهایت از 
اقدام نظامی گسترده عقب نشست. 
محدودیت‌های نظامی، فشارهای 
بین‌المللی و هزینه‌های احتمالی، 
او را وادار به تعدیل موضع کرده‌اند.

مجله انگلیسی نیواستیتس‌من: 
 ترامپ امپراتوری آمریکا را 

نابود کرد.

رسانه‌های غربی

شکست بزرگ آمریکا/ 
»جنیس اشتاین«، استاد 
روابط بین‌الملل دانشگاه 
تورنتوی کانادا: آتش‌بس میان 
ایران و آمریکا یک شکست بزرگ 
برای آمریکاست. ایران حالا کنترل 
۲۰درصد از نفت و گاز طبیعی و 

مایع جهان را در دست دارد.
ظهور چهارمین ابرقدرت 
جهان/ رابرتپیپ، استاد ارشد 
دانشگاه شیکاگو: آتش‌بس 
شکست راهبردی بسیار بزرگ و 
بزرگ‌ترین ناکامی آمریکا از زمان 
جنگ ویتنام است. با پایان این 
جنگ، چهارمین مرکز قدرت 

جهان هم ظهور کرده است؛ ایران!
ترامپ از هر لحاظ باخته 
است/ پروفسور تیموتی 
اسنایدر استاد تاریخ دانشگاه 
تورنتو: ترامپ این جنگ را از 
هرجنبه‌ای نگاه کنیم باخته 
است؛ چه از نظر اخلاقی، قانونی، 
سیاسی، اقتصادی، جایگاه و 

اعتبار و چه به لحاظ استراتژیک.
تنگه هرمز با حمله باز نشد/ 
رابرت پاپه، استاد دانشگاه 
شیکاگو: آتش‌بس 2هفته‌ای در 
جنگ ایران به‌تازگی به اجرا درآمد. 
تنگه هرمز با همکاری ایران  باز شد 

نه با حمله و موشک!

استادان دانشگاه‌های غربی

آوی اشکنازی، تحلیل‌گر نظامی روزنامه عبری 
معاریو: غرش شیران پس از فروپاشی رویاهای 
نتانیاهو و ترامپ در مقابل ایران، به میو‌میو گربه تبدیل 

شده است.
منشه‌امیر، جاسوس موساد: آمریکا و اسرائیل به 
اهدافشان نرسیدند؛ قدرت موشکی و هسته‌ای ایران 
سر جایش است و همچنان این کشور کنترل تنگه هرمز 
را در دست دارد! ما دیدیم در ۴۰روز گذشته چطور 

اسرائیل زیر حملات شدید موشکی ایران قرار داشت.
آلون میرزاحی، تحلیل‌گر اسرائیلی: ترامپ 
مجبورشد شرایط ایران را بپذیرد. می‌دانید چرا؟ چون 

ایران در هر روز از این ماجرا برنده بود.

فعالان رسانه‌ای اسرائیلی

عوفر کسیف، عضو کنست رژیم 
صهیونیستی: به این 2نابغه )ترامپ 
و نتانیاهو( بابت فهرست دستاوردهای 
عظیمشان در جنگ که اوج آن 
پیداکردن کلید گمشده تنگه هرمز 

بود، تبریک می‌گویم!
»یائیر گولان«، عضو کنست رژیم 
صهیونیستی: نتانیاهو دروغ گفت؛ 
او وعده پیروزی تاریخی را داد، اما 
در واقعیت، اسرائیل یکی از بدترین 
شکست‌های استراتژیک خود را تجربه 
کرد. هیچ‌یک از اهداف محقق نشد؛ 
برنامه هسته‌ای ایران نابود نشد و 
تهدید موشک‌های بالستیک همچنان 
پابرجاست. ایران از این جنگ قوی‌تر 

بیرون آمد.
احمد الطیبی، نماینده کنست: وای، 
تنگه هرمز باز شد! دستاوردی عظیم 

و تاریخی برای ترامپ و نتانیاهو! این 
تنگه قبل از جنگ هم باز بود و امروز 
هم باز شده، با این تفاوت که ایران بر 
هر کشتی عوارض وضع خواهد کرد. 
ترامپ باید برای این کار جایزه نوبل 

بگیرد!
یائیر لاپید ، رئیس اپوزیسیون 
رژیم صهیونیستی: ترمیم 
خسارت‌هایی که غرور ، بی‌توجهی و 
نبود برنامه‌ریزی راهبردی نتانیاهو به بار 

آورده، سال‌ها زمان خواهد برد.
بن سبطی، سخنگوی سابق 
نخست‌وزیر اسرائیل: حرف ایران 
به کرسی نشست و من بیشتر از همیشه 
بدبین هستم. ایران با دست بالا از این 
جنگ بیرون آمد. در تنگه هرمز، آنها 
می‌توانند از کشتی‌های عبوری پول 

دریافت کنند.

سیاستمداران و فعالان سیاسی صهیونیست

جزئیات جدید از طرح دو‌فوریتی مجلس برای کنترل تنگه هرمز
بهنام سعیدی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسامی در گفت‌وگو با 
همشهری، با بیان اینکه تنگه هرمز متعلق به جمهوری 
اسلامی ایران است، گفت: هر کشتی که بخواهد از این 
تنگه عبور کند، باید مطابق با قوانین، دستورالعمل‌ها 
و مقرراتی که ایران وضع می‌کند، عمل کند. جمهوری 
اسلامی ایران به هیچ عنوان اجازه عبور کشتی‌هایی را 

که به نفع رژیم صهیونیستی یا آمریکا باشند، نمی‌دهد.
وی افزود: در زمان جنگ، هر کشتی که بخواهد به‌طور 
غیرقانونی از این تنگه عبور کند، به‌ویژه اگر پوششی 
برای رژیم صهیونیستی یا آمریکا باشد، قطعا ‌هدف 
قرار خواهد گرفت و بلافاصله به آن حمله و به آتش 

کشیده می‌شود.
سعیدی در پاسخ به سؤالی درباره جزئیات قوانین و 

مقررات جدید که برای عبور کشتی‌ها از تنگه هرمز 
وضع شده است، گفت: مجلس شورای اسلامی طرحی 
را تحت عنوان »طرح اقدام راهبردی تامین امنیت و 
پیشرفت پایدار تنگه هرمز و خلیج‌فارس« آماده کرده 
است. این طرح شامل مقررات و قوانینی است که 
تمامی شناورها یا کشتی‌ها باید هنگام عبور از تنگه 

هرمز رعایت کنند. 

مدرسه شجره طیبه میناب به موزه تبدیل خواهد شد
عبدالکریم هاشمی، نماینده مردم میناب در مجلس شورای اسامی در گفت‌وگو با 
همشهری، از وضعیت بازسازی‌های اخیر در استان هرمزگان و به‌ویژه در میناب خبر داد و 
اظهار داشت: مراسم رسمی چهلمین روز شهدای میناب از دیشب )چهارشنبه( آغاز شده 
و در 3روز آینده، مراسم ویژه‌ای در گلزار شهدای میناب و شهدای دانش‌آموز برگزار خواهد 

شد. مردم این منطقه با ارادت کامل آماده‌اند تا میزبان مهمانان عزیز در این مراسم باشند.
هاشمی همچنین از تصویب محل مدرسه میناب به‌عنوان موزه‌ای برای یادآوری جنایات 

آمریکا و اسرائیل در جنگ تحمیلی خبر داد.

رضا عمویی| روزنامه‌نگار | پس از آنکه ترامپ با انتشار پستی در شبکه مجازی خود آتش‌بس در برابر ایران را پس از 40روز جنگ اعلام کرد، 

بسیاری در آمریکا و خارج از آمریکا به اعلام آتش‌بس در جنگ علیه ایران واکنش نشان دادند؛ واکنش‌هایی که به‌طور عمده با انتقاد از جنگ‌طلبی گزارش
نتانیاهو و ترامپ، اعلام آتش‌بس را به‌معنای پیروزی ایران در جنگ توصیف کردند. در این گزارش نگاهی به این واکنش‌ها خواهیم داشت.

نقد خبراعتراف جهان به پیروزی ایران

اولین واکنش پاکستان به نقض آتش‌بس توسط اسرائیل
شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان گفت: نقض‌های آتش‌بس در چند نقطه از منطقه درگیری گزارش شده است 
که روح فرآیند صلح را تضعیف می‌کند. من صمیمانه و با جدیت از همه طرف‌ها می‌خواهم که خویشتن‌داری کنند و 
به‌مدت 2هفته، همانطور که توافق شده، به آتش‌بس احترام بگذارند تا دیپلماسی بتواند نقش ایفا کند. / روزنامه داون

مسئول یمنی به المیادین: حزب‌الله را تنها نخواهیم گذاشت 
یک مسئول یمنی اعلام کرد: صنعا همچنان دست به ماشه است زیرا می‌داند که توافقات جنایتکاران صهیونیست 
تنها مرکبی روی کاغذ است. یمن با لبنان است و حزب‌الله در میدان تنها نخواهد ماند. او گفت که نمی‌توان تخریب 
لبنان و هدف گرفتن حزب‌الله را پذیرفت و یمن برای مراحل آتی مقابله با دشمن صهیونیستی آماده است. / المیادین

»اولین‌ها« در رزم حماسی ایران 
مقابل اسرائیل و آمریکا

اقتداری که ایران به رخ جهانیان کشید
 ابتدا آمریکایی‌ها یک طرح آتش‌بس 15ماده‌ای را پیش 
کشیدند که ایران نه‌تنها آن را نپذیرفت، حتی حاضر نشد 
که جواب این پیشنهاد را به آنها مخابره کند. در برابر، ایران 
یک طرح 10ماده‌ای را به‌عنوان مبنای آتش‌بس و مذاکره 
ارائه کرد که آمریکایی‌ها مجبور شدند آن را بپذیرند و 
مسئله آتش‌بس را مدنظر قرار دهند. از این‌رو باید گفت هنوز 
آتش‌بس به شکل کامل صورت نگرفته است، اما اگر قرار باشد 
آتش‌بسی هم صورت بگیرد این ایران است که دست بالاتر را 
دارد، چرا که دشمن حاضر شده است مبتنی بر خواسته‌های 

ایران عمل کند.
 نباید این طرح را با برخی وقایع تاریخی مانند قطعنامه 598 
یکی کرد. ما در آنجا این چنین دست برتر نداشتیم، گرچه 
توانستیم از خاک خود دفاع کنیم و یک وجب را به دشمن 
ندهیم. اما در این مورد شاهدیم که وضعیت به شکل دیگری 
است و این ایران است که در وضعیت مطلوب تعیین‌‌تکلیف 
آتش‌بس را در اختیار دارد و اراده ایرانی‌هاست که آینده جنگ 
را مشخص می‌کند. ایران درحال حاضر هم در این شرایط 
تمام اهداف و مقاصد خود را دنبال می‌کند و نسبت به آن 

کوتاهی نخواهد کرد.
 نکته مهمی که باید درنظر داشت و به‌عنوان یک هشدار 
آن را بیان کرد این است که اگر آمریکا و اسرائیل بخواهند 
نسبت به این وضعیت خط‌قرمزها را رد کنند ایران هیچ 
کوتاهی و اغماضی نخواهد کرد و مجددا پاسخ گستاخی‌های 
آنان را خواهد داد. این ایران است که دست برتر و اقتدار را 
در این نبرد دراختیار دارد، از این‌رو دشمن که در وضعیت 
پست‌تر قرار گرفته است، باید بداند که برخورد ایران در قبال 

سوداگری‌های او محکم و پشیمان‌کننده خواهد بود.
 موضوع مهم دیگر این است که تنگه هرمز باز نشده است. 
این ادعا مبنی بر بازشدن تنگه هرمز در مدت 2 هفته کذب 
محض است. هنوز هم اگر کشتی و نفتکشی بخواهد از این 
آبراه عبور کند باید با تأیید نیروهای مسلح ایران باشد. در این 
راستا گفتنی است که به‌زودی قانون مربوط به عوارض‌گیری 

از کشتی‌ها نیز در مجلس به تصویب خواهد رسید.

محمداسماعیل کوثری؛ نماینده مجلسیادداشت

شکست مفتضحانه کماندوهای 
آمریکایی در اصفهان

اولین شلیک موشک 
خرمشهر4 با سر جنگی 2تنی

اولین اصابت به جنگنده 
اف-35 آمریکایی

زدن بیش از 170پهپاد دشمن 
در عرض 40روز

اولین حمله موشکی به 
کارخانه رافائل و صنایع فولاد و 

پتروشیمی رژیم صهیونیستی

 اولین انهدام رادار 
فوق‌پیشرفته اف‌بی132

 اولین انهدام هواپیمای 
چندصد‌میلیون‌دلاری آواکس

 اولین سرنگونی جنگنده 
اف-16

اولین سرنگونی جنگنده 
ایِ-10

اولین سرنگونی جنگنده 
اف-15

اولین انهدام سوخت‌رسان‌ 
جنگنده‌های آمریکایی

خبر

بابت جنایات در لبنان، صهیونیست‌ها را مجازات خواهیم کرد
یک شبکه قطری به نقل از یک مسئول بلندپایه ایرانی اعلام کرد که تهران در واکنش به جنایات رژیم صهیونیستی 
در لبنان و نقض شروط آتش‌بس، این رژیم را مجازات خواهد کرد. این مسئول ایرانی تصریح کرد که آتش‌بس 
منطقه‌ را شامل می‌شود و اسرائیل به پیمان‌شکنی معروف است و تنها گلوله جلوی آن را می‌گیرد. / الجزیره

فرانسه: آتش‌بس باید شامل لبنان هم بشود
امانوئل مکرون، پیش از جلسه شورای دفاعی فرانسه هشدار داد: »اوضاع در لبنان بحرانی است. آنچه با حملات 
اسرائیل و اشغال جنوب لبنان شاهد بوده‌ایم پاسخ درستی نیست.« او این توافق را »اقدامی بسیار خوب« خواند، 

اما گفت که آتش‌بس باید »به‌طور کامل« شامل لبنان هم بشود. / رادیو بین‌المللی فرانسه

ایران، تصمیم‌گیر جنگ است
احسان صالحی، کارشناس سیاسی در گفت‌وگو با تلویزیون 

اینترنتی همشهری:
 تمام تمرکز و توجه آمریکا و اسرائیل این بود که در دوره 
دوم ترامپ وضعیت را به سمت و سویی ببرند که جمهوری 

اسلامی تسلیم شود.
 جنگ 12روزه و بعد از آن وقایع تلخ دی‌ماه همگی با این 
هدف انجام شد تا از این طریق ایران را ضعیف کنند و انسجام 

ملی را در هم بشکنند.
 در ابتدای حمله دوم موضوعاتی نظیر از بین بردن توان 
موشکی و براندازی نظام مطرح شد که به مرور ایام، دشمن 

در هدف‌گذاری‌های خود با شکست مواجه شد.
 کشور ایران 8روز رهبر نداشت، اما دفاع چه در میدان 
چه در خیابان با تمام قوا صورت گرفت و همگی دور ایران 

جمع شدند.
 درمورد موضوع آتش‌بس و مذاکرات باید درنظر داشت 
که ایران این 40روز با ایران پیش از این فرق دارد. فعلا این 

ما هستیم که اراده خود را به آمریکایی‌ها تحمیل کرده‌ایم.
 در سطح جهانی این دست برتر با ایران است نه آمریکا. 
کسی در جهان این حرف را که آمریکا پیروز این میدان است، 

باور نمی‌کند.
 امیدوار هستیم که افراد مذاکره‌کننده دستاوردهای نظامی 

را بتوانند به دستاوردهای سیاسی تبدیل کنند.
 یکی از موضوعات مهم ‌این است که قفل تنگه هرمز و 
برخی گمانه‌زنی‌ها در مورد آن شکسته ‌و توانمندی ایران 

برای کنترل آن عیان شد.
 درحال حاضر خود آمریکایی‌ها هم به این امر معترف 
هستند که ورود و خروج از این تنگه باید با مجوز نیروهای 

مسلح باشد.

موج 100عملیات »وعده صادق ۴«
روابط‌عمومی سپاه پاسداران طی اطلاعیه‌ای، به تشریح 
یکصدمین موج عملیات »وعده صادق ۴« پرداخت که مهم‌ترین 

محورهای آن را در ادامه می‌خوانید:
 عملیات: موج ۱۰۰ عملیات وعده صادق ۴

 تمرکز: اهداف آمریکایی و صهیونیستی
 گستره: از سواحل مدیترانه تا شرق شبه جزیره حجاز

 رمز: یا فاطمه الزهرا)س(
 اهداف: بیش از ۲۵ هدف راهبردی دشمن، شامل:

1- ۱۳ مجتمع انرژی و خطوط انتقال نفتی وابسته به آمریکا و 
رژیم صهیونی

2-  ۱۰ هدف نظامی، امنیتی و لجستیکی
3- چندین هدف فناوری و زیرساخت‌های راه دشمنان

اهدافی که با موشک‌های بالستیک، کروز و پهپاد‌های 
تهاجمی مورد اصابت قرار گرفت

1- پالایشگاه و تأسیسات نفتی متعلق به شرکت آمریکایی 
شورون در »رأس الجوعیه« عربستان 

2- تأسیسات نفتی و پتروشیمی شرکت »آکسون موبیل« و 
»کمیکال داو« در جبیل عربستان

3- تأسیسات نفتی شرکت‌های آمریکایی در ینبع در سواحل 
دریای سرخ

4- تأسیسات آمریکایی نفتی حبشان؛ خط انتقال نفت دوبی به 
فجیره جهت دور زدن تنگه هرمز

5- تأسیسات نفتی شرکت »آکسون موبیل« در رأس لفان قطر 
6- تأسیسات مهم نفتی شرکت آمریکایی »باپکو« بحرین

7- پالایشگاه آمریکایی »داس« در امارات
8- تأسیسات شرکت‌های نفتی آمریکایی در فجیره 

9- پالایشگاه الاحمدی کویت
10- شرکت آمریکایی »گاز دلفین« مستقر در قطر

11- جزیره نفتی زیر کوه
12- شرکت آمریکایی »ساتروپ«؛ پالایشگاهی با ظرفیت 

۴۶۰هزار بشکه در روز
13- پالایشگاه آمریکایی گاز مانیفا

14- مراکز فناوری اطلاعات و صنایع پیشرفته »دناعر« رژیم 
صهیونی در بئرالسبع

15- مراکز اطلاعاتی و شنود ارتش و دستگاه‌های امنیتی رژیم در 
برج‌های عزرائیل و الماس در پایتخت فلسطین اشغالی

16- فرماندهی مرکزی آمریکا در منطقه در »الازرق« اردن
17- فرودگاه بن گوریون در شهر یافای فلسطین اشغالی

18- پالایشگاه نفتی حیفا در فلسطین اشغالی
19- پردیس حکومتی اشغالگران فلسطین در پایتخت اشغالی، 

محل استقرار مراکز فرماندهی و کنترل رژیم صهیونی

 اهداف مورد اصابت ازسوی نیروی دریایی سپاه
1- اصابت موشک‌های کروز به ناو بالگردبر ال.اچ.ای و 

عقب‌نشینی این ناو به اقیانوس هند
2- ‌ هدف قرار دادن ناو هواپیمابر سی.وی.ان با چند فروند پهپاد 

و عقب‌نشینی به عمق اقیانوس هند پس از خسارت در بدنه
3- کارخانه پهپادسازی رژیم صهیونیستی مستقر در امارات

4- تأسیسات نفتی سرمایه‌گذاری شرکت‌های آمریکایی در کویت
5- پایگاه متجاوزان آمریکایی در کویت

وضعیت تنگه هرمز
یکی از کانونی‌ترین محورهای پیشنهادی ایران، تثبیت مدیریت ایران بر ترددهای تنگه‌هرمز است؛ 
موضوعی که از دستاوردهای راهبردی جنگ رمضان به‌حساب می‌آید و ازسوی سیدعباس عراقچی، وزیر 

امورخارجه ایران نیز مورد تأکید قرار گرفت.

چرا ایران پیروز جنگ است؟
بررسی تحولات مربوط به آتش‌بس و همچنین معادلات میدانی نبرد، بیش از هر چیز نشان‌دهنده »پیروزی بزرگ« در جنگ با محور آمریکایی و 
صهیونیستی است؛ موضوعی که بسیاری از رسانه‌ها و تحلیل‌گران بین‌المللی هم به آن اذعان کرده‌اند و ترامپ و نتانیاهو را در وضعیت بغرنجی 

قرار داده‌است. در ادامه به برخی از نشانه‌های این پیروزی بزرگ اشاره می‌شود.

اصل راهبردی: به‌مدت 2هفته تردد امن در 
تنگه‌هرمز در هماهنگی با نیروهای‌مسلح ایران 
و با درنظرداشتن محدودیت‌های فنی موجود 

مقدور خواهد بود.
مفهوم: آتش‌بس تغییر در تسلط و مدیریت 
ایران بر عبورومرور از تنگه هرمز به‌وجود 

نیاورده‌است.
پیام: این وضعیت بیش از هر چیز نشان‌دهنده 
شکست محور عبری-غربی در تحمیل شرایط 
خود برای آتش‌بس و تغییر معادلات انرژی در 

سطح منطقه است.
آخرین وضعیت:

   براساس داده‌های شرکت ردیابی کشتی‌ها، 
پس از آتش‌بس 2کشتی با مجوز ایران از تنگه 

هرمز عبور کرده‌اند.
   با توجه به داده‌های بین‌المللی، صدها فروند 

شناور همچنان در منطقه حضور دارند.
   گفته می‌شود 426نفتکش، ۳۴فروند 
حمل‌کننده گاز مایع )LPG( و ۱۹فروند کشتی 
ال‌ان‌جی همچنان در انتظار مجوز عبور هستند.
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شکست براندازی
  گزاره:  پس از اغتشاشات دی‌ماه1404، رئیس‌جمهور آمریکا، با همراهی 
تمام‌قد تل‌آویو، براندازی جمهوری‌اسلامی را در دستورکار قرار دادند و 
قبل از آغاز جنگ و پس از آن، به‌وضوح از قصد خود برای دستیابی به 

چنین هدفی سخن به میان آوردند.
  نتیجه:  ترامپ و نتانیاهو اکنون نه‌تنها به چنین هدفی دست نیافته‌اند، 
بلکه به اذعان رسانه‌ها و کارشناسان بین‌المللی، جمهوری‌اسلامی اکنون 

در قامت یک قدرت جهانی ظاهر شده‌است.

ناکامی در بازکردن تنگه هرمز
  گزاره:  پس از اقدام ایران در بستن تنگه هرمز، با نمایان‌شدن فشارهای 
اقتصادی بین‌المللی، گشودن تنگه هرمز به یکی از راهبردی‌ترین اهداف 
آمریکا در جنگ علیه ایران تبدیل شد؛ تنگه‌ای که پیش از جنگ باز بود و 

عبورومرور به‌صورت عادی در آن جریان داشت.
  نتیجه:   ترامپ نه‌تنها در این هدف شکست سنگینی متحمل شد، بلکه 
اکنون مجبور شده است مدیریت جمهوری‌اسلامی بر تنگه راهبردی هرمز 

را به‌عنوان یکی از شروط آتش‌بس بپذیرد.

چشم در برابر چشم
  گزاره:  نابودی زیرساخت‌ها و تجهیزات نظامی ایران یکی از مهم‌ترین 

اهداف آمریکایی-صهیونیستی در جریان جنگ بود.
  نتیجه:   معادلات میدانی 40روز جنگ نمود گزاره »چشم در برابر 
چشم« بود و فهرست بلندبالایی از تجهیزات، لجستیک و نفرات آنان ‌ 

هدف قرار گرفتند و نابود شدند.

شکست ادعاها
  گزاره:  رئیس‌جمهور آمریکا در جریان جنگ بارها ادعا کرد ایران را 
»نابود« کرده و توان نظامی جمهوری‌اسلامی را از بین برده‌است؛ ادعاهایی 

که با هدف شکست‌خورده نشان‌دادن ایران مطرح شد.
  نتیجه:   معادلات میدانی اما رسوایی بزرگی برای رئیس‌جمهور آمریکا 
به‌دنبال داشت و پذیرش آتش‌بس، توخالی‌بودن ادعاهای ترامپ را 

نمایان کرد.

قدرت موشکی ایران نابود شد؟
  گزاره:  یکی از راهبردی‌ترین اهداف اعلامی ترامپ در جنگ رمضان 

نابودسازی »توان موشکی« ایران اعلام شده بود.
  نتیجه:   ایران در جریان جنگ 100موج عملیات موشکی و پهپادی 
انجام داد و ضربات سنگینی به دشمن آمریکایی و صهیونیستی وارد کرد. 
در روز قبل از آتش‌بس، ورود پرتابگرهای دوفروندی ایران به معادلات 

میدانی، پویایی قدرت موشکی ایران را نمایان کرد.

تجزیه‌طلب‌ها در کما
  گزاره:  در نخستین روزهای آغاز جنگ رمضان، واردکردن گروه‌های 
تجزیه‌طلب به معادلات میدانی، یکی از محورهای راهبردی مورد نظر 

ترامپ بود.
  نتیجه:   اقدام قاطع نیروهای مسلح در هدف قراردادن مواضع 
گروهک‌های تجزیه‌طلب، این فتنه را در نطفه خفه کرد و شکست دیگری 

برای ترامپ به‌دنبال داشت.

طبس 2
  گزاره:  براساس شواهد موجود، عملیات هلی‌برن ارتش آمریکا در جنوب 
اصفهان، پیش از آنکه برای نجات خلبان آمریکایی باشد، به قصد سرقت 

ذخایر اورانیوم غنی‌سازی‌شده ایران انجام شد.
  نتیجه:   با اقدام بموقع نیروهای‌مسلح ایران این عملیات با انهدام گسترده 
تجهیزات و هواگردهای آمریکایی، به »طبس2« برای آمریکا تبدیل شد.

از نوبل صلح تا جنایتکار جنگی
  گزاره:  ترامپ سال گذشته با تأکید بر اینکه جنگ‌های زیادی را پایان 

داده است، برای دریافت جایزه نوبل صلح تلاش زیادی کرد.
  نتیجه:   کشتار دانش‌آموزان مدرسه »شجره طیبه« در میناب و حمله 
به زیرساخت‌ها و اهداف غیرنظامی، اکنون ترامپ را به یک »خونخوار 

جهانی« و رئیس‌جمهوری متهم به »جنایت جنگی« تبدیل کرده‌است.

ماجرای انتخاب رهبر سوم انقلاب
  گزاره:  14اسفندماه1404 ترامپ در گفت‌وگو با خبرگزاری آمریکایی 
»آکسیوس« ادعا کرد که »باید شخصا در انتخاب رهبر بعدی ایران نقش 
داشته باشم«. او همچنین در ادامه انتخاب آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای 

به‌عنوان سومین رهبر ایران را »غیرقابل‌قبول« دانست.
  نتیجه:  پذیرش آتش‌بس با شروط ایران یک وجه از شکست 
رئیس‌جمهور آمریکا در دستیابی به چنین هدفی بود. ازسوی دیگر او در 
روزهای اخیر در اظهارنظرهای مختلف تلویحا از ادعاهای گذشته خود 

درباره رهبری آینده ایران عقب‌نشینی کرد.

انزوای ترامپ در جنگ
  گزاره:  با آغاز جنگ رمضان علیه ایران، رئیس‌جمهور آمریکا بارها تلاش 
کرد به بهانه همکاری در بازکردن تنگه هرمز با فشار و تهدید پای ناتو و 

کشورهای اروپایی را به میدان جنگ علیه جمهوری اسلامی بکشاند.
  نتیجه:   دست رد ناتو و کشورهای اروپایی به سینه ترامپ درباره 
عدم‌مشارکت در جنگ علیه ایران یکی از بزرگ‌ترین رسوایی‌های 
رئیس‌جمهور آمریکا در این جنگ بود. مقام‌های اروپایی بارها به‌صراحت اعلام 

کردند جنگ علیه ایران، جنگ آنها نیست و در آن مشارکت نخواهند کرد.

حریف ایران نشدند
  گزاره:  ترامپ بارها با تأکید بر اینکه آمریکا بزرگ‌ترین ارتش جهان را 

دارد، ادعا کرد که ایران را نابود خواهد کرد.
  نتیجه:   40روز جنگ بی‌امان و گسترده نشان داد بزرگ‌ترین ارتش 
جهان با دریایی از تسلیحات و امکانات، نه‌تنها حریف ایران نشد، بلکه 

ضربات راهبردی و سنگینی هم دریافت کرد.

از تهدید تمدنی تا پذیرش شروط ایران
  گزاره:  روز سه‌شنبه دونالد ترامپ طی پستی در شبکه اجتماعی تروث 
سوشال در لفاظی جدیدی ادعا کرد که »امشب »یک تمدن« کامل از 

بین می‌رود«.
  نتیجه:   ماجرای آتش‌بس دوهفته‌ای و پذیرش شروط ایران، 
سرشکستگی جدیدی برای ترامپ، به‌ویژه در میان فضای سیاسی و 

افکارعمومی آمریکا به بار آورده‌است.

شکست راهبرد جنگ داخلی
  گزاره:  رئیس‌جمهور آمریکا در جریان جنگ بارها بر راهبرد ایجاد 
جنگ داخلی در ایران تأکید و حتی به تسلیح تروریست‌ها در ایران نیز 

اعتراف کرد.
  نتیجه:   حضور پرشور و بی‌سابقه مردم ایران در خیابان‌ها و شکل‌گیری 
موج گسترده همدلی و انسجام ملی، شکست راهبردی دیگری برای 

ترامپ بود.

آرزوی محال تصاحب نفت ایران
  گزاره:  رئیس‌جمهور آمریکا در جریان جنگ بارها به‌روشنی اعتراف کرد 
به‌دنبال تصاحب نفت ایران مانند ماجرای ونزوئلا، آن‌هم از طریق اشغال 

جزیره خارک است.
  نتیجه:   ضربات سنگین نیروهای‌مسلح ایران به پیکر ماشین جنگی 
آمریکا در منطقه، اشغال خارک و تصاحب نفت ایران را به آرزویی محال 

برای ترامپ تبدیل کرد.

ترامپ در خطر استیضاح
  گزاره:  رئیس‌جمهور آمریکا با اعتراف به راه‌اندازی اغتشاشات 

دی‌ماه1404 از هدف خود برای تجزیه ایران پرده برداشت.
  نتیجه:   ترامپ نه‌تنها در این زمینه شکست خورد، بلکه اکنون انتقادها 
و اعتراضات به او به داخل آمریکا کشیده شده، تا جایی که جمعی از 
نمایندگان دمکرات در مجلس نمایندگان طرحی برای استیضاح ترامپ 

ارائه کرده‌اند.

1. توقف کامل هرگونه تجاوز به ایران و گروه‌های 
مقاومت هم‌پیمان: این بند به‌دنبال ایجاد یک آتش‌بس 
جامع و همه‌جانبه است که نه‌تنها ایران، بلکه کل 
محور مقاومت را دربرمی‌گیرد و از گسترش جنگ به 
جبهه‌هایی که نیروهای هم‌پیمان جمهوری اسلامی در 

آنها فعالند، جلوگیری می‌کند.
2. خروج نیروهای رزمی آمریکا از منطقه، ممنوعیت 
هرگونه حمله از پایگاه‌ها به ایران و خودداری از اتخاذ 
آرایش رزمی: هدف راهبردی این بند، حذف کامل 
تهدید نظامی مستقیم از خاک کشورهای همسایه و 
واگذارشدن پایگاه‌های آمریکا به کشورهای میزبان است.

3. عبور محدود روزانه کشتی از تنگه هرمز به‌مدت 
2هفته، تحت عنوان پروتکل عبور امن تحت نظارت و 
قواعد مشخص ایران: این بند حاکمیت و نظارت عملی 
ایران بر آبراه استراتژیک تنگه هرمز را تثبیت و طرح 
9ماده‌ای مجلس برای اعمال وضعیت امنیتی، حقوقی، 

سیاسی و اقتصادی را آماده اجرا می‌کند.
4. لغو کلیه تحریم‌های اولیه، ثانویه و تحریم‌های 
سازمان ملل: با رفع کامل و بدون قید و شرط تمام 
لایه‌های تحریم، ایران به‌دنبال بازگرداندن اقتصاد خود به 
مسیر پیش از جنگ و خارج‌کردن آن از وضعیت محاصره 

اقتصادی است.
5. تأمین خسارات ایران با ایجاد صندوق سرمایه‌گذاری 
و مالی: این بند سازوکاری الزام‌آور برای جبران مالی 
خسارت‌های انسانی و زیرساختی ناشی از جنگ ایجاد 

می‌کند و هزینه تجاوز را متوجه طرف متجاوز می‌سازد.
6. تعهد ایران مبنی بر عدم‌ساخت ساح هسته‌ای: 
این تعهد، خنثی‌سازی بهانه‌های نظامی مبتنی بر برنامه 
هسته‌ای است؛ بدون آنکه ذره‌ای از حقوق هسته‌ای خود 

در مصارف غیرنظامی کوتاه بیاید.
7. پذیرش حق غنی‌سازی ایران توسط آمریکا و مذاکره 
درباره سطح غنی‌سازی: یکی از مهم‌ترین دستاوردهای 
سیاسی این طرح، به‌رسمیت‌شناختن رسمی حق 
غنی‌سازی ایران توسط آمریکاست که ساختار قدرت را 

در مذاکرات آتی به نفع تهران تغییر می‌دهد.
8. موافقت ایران برای مذاکره درباره پیمان‌های صلح 
دوجانبه و چندجانبه با کشورهای منطقه در راستای 
منافع خود: این بند قابلیت انعطاف‌ ایران در قبال 
همسایگان را نشان می‌دهد و راه را برای بازتعریف نظم 

امنیتی منطقه با دستور کار ایران باز می‌کند.
9. تسری عدم‌تجاوز به همه متجاوزان علیه تمام 
گروه‌های مقاومت: با این شرط، هرگونه تعرض به هر 
یک از اعضای محور مقاومت )از یمن تا لبنان( نقض 
آتش‌بس محسوب می‌شود و یک سپر امنیتی جمعی 

برای جبهه مقاومت ایجاد می‌شود.
10. خاتمه‌یافتن همه قطعنامه‌های شورای حکام و 
شورای امنیت و تصویب همه تعهدات در قطعنامه 
رسمی سازمان ملل: هدف نهایی، پاکسازی پرونده 
هسته‌ای ایران از هرگونه قطعنامه و متمرکز‌کردن تمام 

تعهدات دشمن در یک قطعنامه جدید است.

خشم ضد‌انقلاب از آتش‌بس
از نخستین لحظات اعلام آتش‌بس، آن‌هم با پذیرش محورهای 
مورد تأکید ایران، براندازان و جنگ‌طلبانی که حامی جنایات محور 
آمریکایی و صهیونیستی در ایران بوده‌اند، با واکنش‌های عصبی 

خود، خبرساز شده‌اند.
   عصبانیت از جمهوری‌اسامی: یکی از پرتکرارترین واکنش‌های 
براندازان در شبکه‌های اجتماعی، اعتراف همراه با خشم درباره قدرت 

و قوت جمهوری‌اسلامی بوده است.
   اعتراف به شکست قدرت‌های بزرگ: برخی براندازان نیز در 

پست‌هایی، به‌صورت ضمنی با لحن عصبی، به شکست آمریکا در 
مواجهه با ایران اعتراف کردند.

   خشم از ترامپ و دولت آمریکا: برخی دیگر از براندازان حامی 
جنگ نیز به‌صورت غیرمستقیم، ترامپ و دولت را به‌دلیل پذیرش 

دست بالای ایران در آتش‌بس، مورد انتقاد قرار داده‌اند.
   ناراحتی از نابود نشدن ایران: عده‌ای از براندازان هم که تا حد 
تجویز استفاده از بمب اتم علیه ایران پیش رفته بودند، به شیوه‌های 

مختلف، سرخوردگی‌شان را از آتش‌بس نشان دادند.

شرایط آتش‌بس به روایت مسئولانجزئیات طرح ۱۰بندی تحمیلی جمهوری اسلامی ایران به ترامپ

مسعود پزشکیان، 
رئیس‌جمهور: آتش‌بس با 
پذیرش اصول کلی مورد 

نظر ایران، ثمره خون 
رهبر شهیدمان خامنه‌ای 
بزرگ و دستاورد حضور 
همه مردم در صحنه بود. 
از امروز نیز همچنان کنار 

هم خواهیم ماند.

سید عباس عراقچی، 
وزیر امور خارجه: به‌مدت 

۲ هفته تردد امن در 
تنگه هرمز در هماهنگی 

با نیروهای مسلح 
ایران و با نظرداشت 
محدودیت‌های فنی 

موجود مقدور خواهد بود.

علی نیکزاد،
 نایب‌رئیس مجلس: 
اگر شروط ۱۰گانه 
پذیرفته نشود 
رهبر انقلاب 
اجازه امضا 
نخواهند داد.

محسن رضایی، عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام: 

پس از ۳ مرتبه عقب‌نشینی، 
درنهایت، رئیس‌جمهور 

گنده‌گوی آمریکا با مقاومت 
آحاد ملت ناچار به پذیرش 
طرح ۱۰ ماده‌ای جمهوری 

اسلامی ایران به‌عنوان مبنای 
مذاکره شد.

محمدرضا عارف، معاون 
اول رئیس‌جمهور: صبح 

پیروزی بخیر؛ امروز 
تاریخ ورق خورد، دنیا 
به قطب جدید قدرت 

سلام کرد و عصر ایران 
آغاز شد.


